11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.07.2008 17:47:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.07.2008 18:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39527/answer/39528




YBaxaemnbit Muxaumn! CHUXKEHO KOTHYECTBO CliepMaTo30ua0B (o01ee u B 1 Mi). 9To uMeeT 00JbiIoe
3HaueHUe B IIpollecce 3a4aTusd. BaM Hafo cHaTh ele OfHY CliepMOoTrpaMMy depes 2-3 Mecslia, U eClu
pe3yibTaThl OyOyT MHAEHTUYHBIMH, TO Hal0 00PATUTLCS K YPOJIOTY/aHAPOJIOTY OJIST BHISICHEHUS
IIPUYUHEL 9TUX HAPYLIeHUU. Yoauu.



